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Ata de Julgamento – 1ª Sessão Extraordinária  

 

Aos 23 dias do mês de janeiro do ano de 2023, às 11:35 horas, reuniu-se o Egrégio 

CONSELHO DA MAGISTRATURA, em sessão presencial, sob a presidência do Excelentíssimo 

Senhor Desembargador HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, Presidente. 

Presentes na sala de sessões os Excelentíssimos Senhores Desembargadores EDSON 

AGUIAR DE VASCONCELOS, RICARDO RODRIGUES CARDOZO, JOSÉ CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT e MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  Ausentes, 

justificadamente, as Excelentíssimas Senhoras Desembargadoras ANA MARIA PEREIRA DE 

OLIVEIRA e MONICA MARIA COSTA DI PIERO e o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ. 

 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Henrique Carlos de Andrade Figueira, 

Presidente, declarou aberta a sessão, cumprimentando a todos, e apresentou para 

aprovação a ata da sessão anterior (20ª sessão ordinária, nas modalidades presencial e 

virtual). Não impugnada, foi aprovada sem ressalvas, à unanimidade. 

 

Em seguida, foram apreciados os seguintes processos: 

 

1. 0000871-54.2022.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

REQTE LIDIA MARIA SODRE DE MORAES , JD  

REQTE FERNANDO CESAR FERREIRA VIANA, JD  

REQTE MARIA CHRISTINA BERARDO RUCKER, JD  

REQTE MARIA CRISTINA DE BRITO LIMA, JD  

REQTE MARIA TERESA PONTES GAZINEU, JD  

REQTE SERGIO WAJZENBERG, JD  

REQTE ALEXANDRE DE CARVALHO MESQUITA, JD  

REQTE ISABELA PESSANHA CHAGAS, JD  

REQTE MARIA AGLAE TEDESCO VILARDO, JD  



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Conselho da Magistratura 

 

Conselho da Magistratura – Ata da Sessão do dia  23 de janeiro de 2023 Página 2 
 

REQTE ANTONIO DA ROCHA LOURENCO NETO, JD  

REQTE CARLOS FERNANDO POTYGUARA PEREIRA, JD  

REQTE ROSSIDELIO LOPES DA FONTE, JD  

REQTE FLAVIO ITABAIANA DE OLIVEIRA NICOLAU, JD  

REQTE ANDRE RICARDO DE FRANCISCIS RAMOS, JD  

REQTE ROSE MARIE PIMENTEL MARTINS, JD  

REQTE ANDRE CORTES VIEIRA LOPES, JD  

 

Por unanimidade, foram recomendados os nomes de todos os candidatos. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. KATYA MARIA DE 

PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

e DES. EDSON VASCONCELOS.  

 

2. 0000312-68.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

EMBGTE DELEGATÁRIO  

ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO  

ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO FILHO  

ADVOGADO CARLOS AUGUSTO GUILHERMINO VEIGA  

ADVOGADO YOUSSEF YUNES BORGES PIRES  

ADVOGADO BRUNA COSTA CARNEIRO DA SILVEIRA  

 

Por unanimidade de votos, fica retificada a minuta anterior apenas para consignar a 

ausência do Excelentíssimo Senhor Desembargador Ricardo Rodrigues Cardozo, 

Corregedor-Geral da Justiça, no julgamento do presente feito realizado na sessão presencial 

do dia 15 de dezembro de 2022, mantido o resultado do julgamento em seus demais 

termos. 
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 Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT e DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. EDSON VASCONCELOS.  

 

3. 0000311-83.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

EMBGTE DELEGATÁRIO 

ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO  

ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO FILHO  

ADVOGADO CARLOS AUGUSTO GUILHERMINO VEIGA  

ADVOGADO BRUNA COSTA CARNEIRO DA SILVEIRA  

ADVOGADO YOUSSEF YUNES BORGES PIRES  

 

Por unanimidade de votos, fica retificada a minuta anterior apenas para consignar a 

ausência do Excelentíssimo Senhor Desembargador Ricardo Rodrigues Cardozo, 

Corregedor-Geral da Justiça, no julgamento do presente feito realizado na sessão presencial 

do dia 15 de dezembro de 2022, mantido o resultado do julgamento em seus demais 

termos. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 

FERREIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT 

e DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA. 

 

Nada mais havendo para ser julgado, o Presidente agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a sessão às 11:37 horas.  
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Lavrada esta ata da sessão, na forma do artigo 62 do Regimento Interno do Tribunal 

de Justiça, dos dados constantes do Sistema eJUD, em especial do Gerenciador da Sessão de 

Julgamento e com as anotações e votos que dele constam. 

 

 Rio de Janeiro, em 23 de janeiro de 2023. 

  

 DESEMBARGADOR HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

 Presidente 

  

 THAIS DE CASTRO CERQUEIRA 

 Secretária do Conselho da Magistratura 

 

Aprovada sem ressalvas na sessão do dia 26/01/2023. 
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